
Jotta saat pisteitä, muista esittää riittävät perustelut sekä tarpeeksi yksityiskohtia!

l. a) Olkoorr .f (r'): sirr(2r). Laske J':rr 2. asteert Tarvlorirr polvrrorri kävttät:rr kelritvskcskusta t: nl'2.
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3. Laske rrratriis,,, n: [ ] .l I ,i,,g,,tnnliarvohajott:hna. Arrrra vielä o1t1r,,1'.
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1. Arvioi Nera'totritr iteraatiota hyväksi krivttät:n lrrvrrn 7 kurrtiojuurta. eli lukua 7l13. Kävttär1ällä alklar-
vausta ro : 2, Iaske eltsin r1. Sitten ållnä 12 neljän nrcrkitser,än nunreron tarkkuutlella.

1. a) Let l(z) : sin(2:r). ('ontprtte the 2n<i rlt:grce T,
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1. ['nsing the )ricu'ton's rnctho<1. est'inrate a r:ube «tot
conll)lltc ,r'1. Thctr conrl)lttc .r'2 bv rorrrtrlirrg it to lor:
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as an initial grrt:ss.


